 Тема.   Закрепление  пройденного   по  теме   «Сложение  и  вычитание  в пределах 100. Путешествие по сказке Колобок». Цели:

1. работать по развитию у детей счетно-вычислительных навыков;
2. развивать логическое мышление, память, речь учащихся;
3. расширять кругозор детей, прививать любовь к сказкам;
4. воспитывать доброе и бережное отношение к природе. Оборудование: сказка «Колобок», герои из этой сказки с заданиями, игра «Поле чудес» со словом «Буратино», яблоня с яблоками, игра на внимание, примеры на карточках.
Ход урока
I.
Организационный момент.
1. Физкультминутка. «Вперёд 4 шага, Назад 4 шага, Ручками похлопаем, Ножками потопаем, Глазками помигаем, Вокруг себя попрыгаем».
II.
Устный счёт.
	15 + 5
	50 + 50

	40 + 1
	17-4

	20-2
	40+0|

	16 + 3
	48 + 2


1. Игра «Поле чудес»
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2. Задачи у Буратино.

1)
На большом  диване в ряд
Куклы Танины сидят:
2 матрёшки, Буратино 

И весёлый Чипполино

 Помогите Танюшке 

Сосчитать игрушки. (4)
2)
Подогрела белка чайник
Пригласила 4 белок.
«Приходите все на чай!»
Сколько белок, отвечай!» (5).
У: Буратино скажет «Спасибо» и уходит.
III.    Сообщение темы и целей урока.
У: Сегодня на уроке все мы попадём в сказку. С сказку знакомую, и в то же

время мы будем  сочинять её сами.  А что за сказка, мы узнаем,  если

правильно поиграем в игру «Поле чудес» по алфавиту.
	К
	О
	л
	О
	Б
	О
	К


5 + 7
20-4
42-40
13 + 0
8 + 8
17-1
32-20 
Быстро решаем примеры: У: Узнали, какая сказка? Д: Колобок.

У: А чтобы сказка всем понравилась, вам, ребята, надо внимательно слушать героев и точно выполнять их задания. У: Как начинается сказка?

Д: Жили-были дед да баба. Захотелось деду колобка. У: А кто продолжит сказку? 
Д: - Испеки мне, старая, колобок. – 
Да из чего испечь-то? - муки нет.
Эх, старуха, по амбару помети, по сусеками поскреби - вот и наберётся. Старушка так и сделала.

У: Пока баба печет колобок, давайте немного поиграем. А раз мы сегодня в сказке, то все вы немного волшебники. Угадайте, какое число я задумала.
1) Если к 15 прибавите 4? (19)
2) Если 80 уменьшите на 20? (60)
3) К 30 прибавите 7? (37)
 Дети продолжают сказку.
(Прикрепляют Зайца, который в руках держит листок бумаги).
У: Увидел Заяц колобка и говорит: «Я тебя съем!»
Стал Колобок просить не делать этого.
3: Не буду, если ребята правильно решат задачу.
У: Поможем Колобку.
Д: Да.
Задача.
На одной тарелке 5 морковок, а на другой на 8 морковок меньше. Сколько морковок на другой тарелке?
(дети в недоумении смотрят друг на друга).
У: Можем ли решить такую задачу? Почему нет?
Д: Условие задачи неверно, так как 8>5.
У: Давайте поможем Зайцу правильно составить задачу.
Дети составляют задачу: «На одной тарелке 5 морковок, а на другой на 8 морковок больше. Сколько морковок на другой тарелке?
(дети решают задачу в тетради).
У: Катится колобок по лесу и вдруг ему так страшно стало...

Физкультминутка.
«Ветер дует нам в лицо,
Закачалось деревцо.
Ветер тише-тише-тише
Деревцо всё выше-выше».

У : Спрятался Колобок под дикую яблоню. (На доске яблоня с яблоками, где даны примеры). И захотелось ему яблочка. Но яблоки-то не простые, съесть его может только тот, кто правильно решит пример. Решение примеров на доске и в тетрадях, (примеры записаны на обратной стороне яблока).

1. 53 + 16=
45-12 =
2. 40-16=
56-14 =
3. 66-23=
44-11 =
4. 46+14=
90-33 =
5. 35-15=
60-14 =
6. 76-24=
23 + 15 =
7. 88-26=
34 + 43 =
Все дети по очереди «срывают по яблоку и решают пример.
У: Катится Колобок дальше и встречает Волка с заданием на внимание.
В: Кто внимательный как я?
4    7 О
У: Катится Колобок дальше и встречает Медведя, у которого из сумки видно  письмо.
М: Нарисуй мне ёлочки, я ведь люблю ёлки, они ведь волшебные. (Задание на состав чисел 11, 12, 13, 14, 15 и задача 5 на стр.120 учебника Математики). Дети продолжают сказку. Появляется Лиса с геометрическими фигурами в руках..
Л: Колобок, я тебя съем!
Колобок просит не делать этого.
Л: Ребята, если вы не хотите, чтобы я съела Колобка, то быстро назовите «лишнюю» фигуру. (Изображены четыре четырёх угольника и один круг).
У: Какая фигура здесь лишняя?
Д: Круг. Все другие фигуры - четырёхугольники.

У: Правильно. Колобок остался у нас. Колобок всех благодарит за помощь и дарит маленькие колобки.
